



谁不夸咱社区好

联谊活动名额“秒光” 现场甜蜜氛围“拉满”

空明社区“助执手” 巧架鹊桥“好红娘”



活动现场。（社区供图）

8月23日，由桂林市委宣传部指导，七星区委宣传部、七星区总工会、七星区计生协联合主办，空明社区“助执手”红娘志愿服务队精心策划的联谊活动——“七星缘满 爱在今夕”在七星区美豪丽致酒店温情启幕。活动现场，100名单身青年在由气球、彩带等营造的浪漫氛围中相识、相知。

报名一经开启

活动名额“秒光”

据了解，空明社区“助执手”红娘志愿服务队成立至今已有两年。一开始，该服务队每次举办活动，成员都要多方动员、细心解释。而如今，服务队已声名远播，成为了社区居民交口称赞的“好红娘”。本次“七星缘满 爱在今‘夕’”活动报名通道一经开启，100个名额不到一天时间就被抢空。

“很多参与者告诉我们，他们是同事、朋友推荐来的，‘助执手’现在真的有口碑了。”社区负责人夏改青说。

“往年举办活动，我们还要在各小区贴海报、群发短信，而现在不一样了。”志愿服务队队员梁女士告诉记者，今年6月起，“助执手”陆续开通了微信视频号与抖音账号，开始通过短视频拍摄活动花絮、嘉宾感言等方式持续扩大影响力。“我们发布七夕活动预告的那条视频，浏览量破万，留言咨询的人有很多。”

当天在活动现场，一位女嘉宾告诉记者：

“同事去年通过‘助执手’的活动认识了现在的男朋友，所以她一直推荐我来。我们都觉得，社区做的联谊活动不像商业婚介那样有压力，更真实，也更让人放心。”

环节设置用心

现场甜度“爆表”

除了在宣传方式上焕然一新，本次联谊的

记者韦彦青 通讯员曾欢



国奥社区携手多部门 开展青少年暑期安全教育

本报讯（记者苏文娟 通讯员王雅琪）日前，叠彩区北门街道国奥社区新时代文明实践站联合叠彩区消防救援大队、叠彩交警大队及桂林移动城区分公司，共同举办了一场内容丰富、形式多样的暑期安全教育活动，为青少年撑起“安全伞”。

活动首先聚焦家庭消防安全，由消防救援大队宣讲员讲解火灾预防、扑救初起火灾及

逃生自救等实用知识。随后，移动公司工作人员以案件举例，教授青少年识别骗局，提升反诈“免疫力”。交警则通过以案说法的形式，向社区青少年宣讲骑行安全知识。活动还涵盖防毒品、防溺水等安全教育内容。

未来，国奥社区新时代文明实践站将继续开展此类活动，为青少年健康成长营造安全环境。

虞山社区开展 交通安全教育宣讲活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员秦若君）近日，虞山社区联合桂林市公安局交通管理支队叠彩大队开展“文明出行我先行”交通安全教育宣讲活动。

活动中，交警通过发放宣传资料、播放警示教育片和PPT讲解等形式，详细为社区未成年人普及交通安全出行知识，有效提升了孩子们的交通

安全防范意识。活动现场，社区志愿者还为孩子们发放了防溺水、禁毒和反诈骗的宣传手册，将安全教育延伸至青少年暑期生活的多个重要领域，全方位筑牢其自我保护防线。

下一步，虞山社区将持续开展形式多样的交通安全宣传活动，营造更加安全、畅通、文明的交通环境，为未成年人的健康成长保驾护航。

清风社区开展 防溺水安全知识宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员范瑤）近日，叠彩区北门街道清风社区新时代文明实践站联合蓝天救援队，开展“守护朝阳，助力成长”防溺水安全知识宣传活动，辖区50余名青少年积极参与。

活动中，蓝天救援队志愿者通过播放安全教育视频、现场互动教学、进行心肺复苏技

能实操等方式，帮助青少年提高急救、自救、互救的能力，并引导他们从自身做起，积极预防溺水事故的发生，保障自身生命安全。

接下来，清风社区新时代文明实践站将持续发挥宣传优势，整合社会资源，积极推动辖区平安建设。

清风社区开展 防蚊灭蚊科普宣传活动

本报讯（记者苏文娟 通讯员唐妍）为保障辖区居民身体健康，有效防范疾病传播，构建卫生健康的辖区环境，近日，叠彩区北门街道清风社区组织居民开展防蚊灭蚊科普宣传活动。

活动中，社区工作人员向大家介绍了基孔肯雅热的相关医学知识，强调基孔肯雅热可

防可控可治，并叮嘱大家不必害怕，做好个人及家庭的防护，如出现不适立即就医。通过科普，大家对基孔肯雅热有了大致了解，并表示会加强防范。

接下来，清风社区将继续加强卫生健康宣传，以对居民高度负责的态度，切实保障辖区居民身体健康。